

【前言】 农业就是一个你中有我，我中有你的行业，没有农业很危险。虽然有中粮集团，到了战争时期她只能优先保证国家机器有饭吃，无法保障太多老百姓的吃饭问题。而且在南方没有大粮仓，这些对于无灾无害的年头是没什么问题，工业要发展就必须解决工厂消耗太多人的问题，所以可以尝试一种工厂农业，又或者叫**【小微型的农产品加工企业】**，必须消耗掉工厂中起码三分之一的人力，这样逼迫工厂智能话**【代工企业有没有核心技术，这些到了非常时期，有来哭爹喊娘倒打一耙。迫使她们往智能化工厂转型，“芯片战争”我就看华为全场要宝，其实芯片保卫战没打好，又靠进口粮食过活还怎么玩】**，这样提高员工工资与福利，大学生她只要工资高轻松就愿意在厂里上班。

【论农业人的酒家】 其实各行各业都需要产品经理，就算做菜，问题是现在很多厨师长只会做菜。还有一种厨师长他不会做菜，他会设计和改良菜系。中国很多事情没有内涵，人们也没有时间去欣赏，所以很多事情与技术无关，与最终效益有关，现在的人没有时间品。如果我以后要开酒店，不用掌厨，只要掌勺，大堂经理必须是设计专业，我来当不会做菜的掌厨。我来兼职营养师[奸笑]，你需要把每一道菜的卡路里计算出来，你要知道现在富婆很多[奸笑]她们都不差钱。

我们的大堂经理，一般不做迎宾，除非一些大佬。我们的产品设计师，兼职大堂经理。我们是一种自助服务的方式，或者推荐的套餐。到时候由我们的装门解说员来解说每一道菜。吃饭食色性也(性就是兴致)，吃饭时一种享受，做菜也是一种享受。这是一种农业综合性价值，我们都可以说是全能型的，我们不需要没有想法的人。到时候我们的酒店每个员工都需要一个概念产品。不看文凭，如果没有考核通过，都去种田，给我学技术，达不到标准亩产，扣绩效。

我们的酒店一楼大堂一面超大的LED 全彩屏，展示的都是我们庄园最好食材，他们可以谁意点，都是新鲜务必现摘。**有钱了可以申请无人机专业航线(美国都有民用航线和商用航线)或合作【自建一个小微型机场，农场品的品质就是新鲜，物流飞(客)机国家有专用的数百吨的物资飞机，这个能利用起来也可以解决维护的庞大开支，这种就应该是救灾和战争时期独占，其他时间民用这些是特殊国家资产，明航总局，下设一个机构，军方下设一个机构，来联合运行这种【大型无人机-这也是未开民用技术，军方有这种技术也是很好的，侦察机接入这种系统很无敌】航线，或者军用航线，就可以有冷藏冰柜点对点的，依托京东物流(京东物流可以聘请一些专业人士来管理这种小微型的个人机场)】**，速度很快就到，我们是一种订单式，酒店，没有订单就不烹饪。我们的酒店也是一个展示产品的平台。我们的酒店有3层刚劲混凝土框架结构，外面是钢化玻璃，每一层都有一块小的种植养植示范园，这个不是模型，就是所见即所得。

【方案一】这个貌似如“方案二”会产生一种旅游冲突的价值矛盾，把“方案一”定义为，休闲酒家，在城市边缘，楼层3层，面积800平米。

【方案二】选址在城市中心，一开始是6层，3年以后要变12层，用两年的时间来装修，所以这个地方的员工，全部带薪休假一年。**(这个是一种拟态的工作环境，休息期间不允许在一楼以上闲逛，放假期间不得来公司，所有住户连续不得超过一个月。本质上还是一家酒店对吧)**审批的时候一口气就9层，然后可以规划出一篇住宅区域，这个要精心设计。我们可以提供最优质的一日三餐，让我们的住户，赏心悦目，有小桥流水人家的感受，一种家乡的感受宾至如归。

第4层是冷藏室，和厨房，活动中心，**每个楼层都规划一个水池或鱼塘或泳池**，就叫天上人间[奸笑]。**在厦门佳丽海鲜大酒楼的时候装修很别致就是布局太狭窄，没有体现出真正的春夏秋冬(不过有一种诗情画意的感觉)**。我的这些简单的构思这种都是商业秘密，免费送给大家[奸笑]。我们的季节系统，水气电工程，环境科学(风冷，水冷，还有空调，冷藏室等)，都是要申请专利的，吹牛皮不用钱。冷藏室可以作为环境系统的一个布局，夏天体验穿棉袄吃火锅的乐趣。